	3. Számítsa ki a kapcsolásban csomóponti potenciálok módszerével az R3 és R4-es  ellenállások feszültségeit!
Ug=400V   R1=80Ω  R2 =R3 =R5=40Ω

R4 = 50 Ω         U3=     
U4=
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	3. Ug=80V  Ig=1A   R1=80Ω   R2R3=20Ω

Számítsa ki a kapcsolásban a hurokáramok módszerével 

az           I1=1A         U2=0V                

                                           értékeket.
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	3. R1=R2=R3=50Ω Ug =150V
I = 4A
 Számítsa ki a kapcsolásban a csomóponti potenciálok módszerével az     U1 = 150 V
  U3 = 175 V

                                           értékeket.
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	3. Ug=500V  Ig=1A   R1=800Ω   R2R3=20Ω

Számítsa ki a kapcsolásban a csomóponti potenciálok módszerével 

az                                      U2= 20V              

                                           értékeket.
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	4. Számítsa ki a kapcsolásban 
hurokáramok módszerével az 
R1, R2 és R3 ellenállás áramát!
Ug = 800 V
Ig = 4 A
R1 =R2 =R3 =R4 =R5 = 100 Ω

I1=

I2=

I3=
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